ПРОТОКОЛ 

заседания общественной комиссии по проведению общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан на 2018 – 2022 годы»

с. Октябрьское                                                                                           23 ноября 2017 г.
       На общественном обсуждении проекта муниципальной программы присутствовали члены Общественной комиссии по организации общественного обсуждения проекта муниципальной программы сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский  район Республики Башкортостан «Формирование современной городской среды сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан на 2018 – 2022 годы», проведению оценки предложений заинтересованных лиц и осуществлению контроля за реализацией муниципальной программы сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан «Формирование современной городской среды сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан на 2018 – 2022 годы» (далее - Общественная комиссия). Из одиннадцати членов Общественной комиссии присутствовали одиннадцать 

Присутствовали:

- депутаты Совета сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан;

- старшие по МКД с. Октябрьское
- представители администрации сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан;

- граждане с активной жизненной позицией.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
       1. Рассмотрение и обсуждение проекта муниципальной программы сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан «Формирование современной городской среды сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан на 2018 – 2022 годы», сбор общественных мнений и предложений по реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». 

       По вопросу повестки дня слушали: Гафиеву Гульнафис Ягфаровну: 

В 2017 году по всей стране началась реализация приоритетного проекта «Формирование современной городской среды», который направлен на комплексное развитие городской территории, благоустройство дворов, создание комфортных мест массового отдыха. Ключевая роль в решении этих вопросов отводится гражданам, которые принимают решение о перечне объектов в своем населенном пункте, которые войдут в окончательный план реализации проекта. Начиная с 2018 года в программе благоустройства примут участие все населенные пункты Республики Башкортостан с численностью населения более 1000 человек.

В целях совершенствования системы комплексного благоустройства на территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан, руководствуясь Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 № 169, предлагаем Вашему вниманию разработанный приоритетный проект муниципальной программы "Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы" для сегодняшнего обсуждения. Поставлена задача обеспечить максимальную открытость и оперативное информирование населения сельского поселения Октябрьский сельсовет при работе по формированию проекта муниципальной программы. Поэтому, каждый шаг и издание нормативного документа были освещены в средствах массовой информации и размещались на официальном сайте администрации сельского поселения Октябрьский сельсовет в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 

       На официальном сайте администрации 16 октября 2017 года размещен проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан на 2018 – 2022 годы», с которым может ознакомиться любой желающий и направить в адрес администрации свои замечания и предложения к проекту программы. 

Слушали: Скрипкину Людмилу Александровну
Целью реализации Программы является формирование в кварталах многоквартирной застройки общественных территориях среды, благоприятной для проживания населения. Для достижения этой цели предлагается выполнить задачи по ремонту и благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, а также общественных территорий с. Октябрьское.

Мероприятия по благоустройству дворовых территорий и общественных территорий  формируются с учетом необходимости обеспечения физической, пространственной и информационной доступности зданий, сооружений, дворовых и общественных территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения.

Основными задачами Программы являются:

выполнение ремонта и благоустройства дворовых территорий;

выполнение ремонта наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования.

Под дворовыми территориями многоквартирных домов понимается совокупность территорий, прилегающих к многоквартирным домам, с расположенными на них объектами, предназначенными для обслуживания и эксплуатации таких домов, и элементами благоустройства этих территорий тротуарами и автомобильными дорогами, включая автомобильные дороги, образующие проезды к территориям, прилегающим к многоквартирным домам.

Вся вышеуказанная информация доведена до жителей с. Октябрьское. Для определения конкретного перечня объектов благоустройства проведен анализ текущего состояния территории с. Октябрьское с инвентаризацией объектов благоустройства и составлением паспортов благоустройства дворовых, общественных территорий и объектов недвижимого имущества (включая объекты незавершенного строительства) и земельных участков, находящихся в собственности (пользовании) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 

       На общественном обсуждении проекта программы замечании и предложении не поступили. 

            РЕШИЛИ: 
       1. Одобрить перечень объектов благоустройства дворовых и общественных территорий и рекомендовать  администрации сельского поселения включить перечень объектов в проект программы «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан на 2018 – 2022годы».
Председатель общественной комиссии                                                    Г.Я. Гафиева
Секретарь общественной комиссии                                                          Е.В. Чегодаева
