П Р О Т О К О Л 

публичных слушаний по проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан
с. Октябрьское                                                              «28» ДЕКАБРЯ  2009 года

Открывает и ведет публичные слушания Сайфутдинов Р.М. депутат избирательного округа № 2
Добрый день, уважаемые товарищи!

В соответствии с п.1 ст.28 ч.3 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Положением о публичных слушаниях  проекта Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан вынесен сегодня на публичные слушания.

На публичные слушания приглашены:

депутаты, заведующие ФАПами, директора СДК и СК, руководители хозяйств, директора школ,  актив сельского поселения.

В зале присутствуют 15 человек.

На выступление поступило 0 заявок.

По проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан письменных предложений не поступило.

Инициатором публичных слушаний является глава сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан.

Есть предложение публичные слушания по проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан открыть. Если нет других предложений, прошу голосовать.

За 15
Против нет

Воздержался нет

Решение принято.

Ведущий:              Уважаемые товарищи!

Предлагается следующий порядок работы публичных слушаний: для выступлений предоставляется время до 15 минут, для информации– до 5 минут, для справок – до 3 минут. Какие предложения? Если не других предложений, прошу голосовать.

За 15
Против нет

Воздержался нет

Решение принято.

Ведущий:              Уважаемые товарищи!

Создана комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан в составе:

- председатель комиссии – Сайфутдинов Р.М. депутат Совета,;

- секретарь комиссии Григорьева Ольга Алексеевна, управляющий делами
- члены комиссии:

- Сахапова Расима Габдрашитовна - депутат Совета;
- Крылов Владимир Иванович – депутат Совета;
- Сафин Азамат Ибрагимович – гл. архитектор района
В повестке дня публичных слушаний стоит следующий вопрос:

«Правила землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан»
Ведущий: По проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан выступил:

1.Скачков Николай Петрович – глава сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан, представил  на рассмотрение проект Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан ; 

Выступление.   (Вопросы и ответы).

Ведущий: Есть ли еще желающие выступить по теме публичного слушания? 

Нет.
Ведущий:                  Уважаемые товарищи!

Комиссией по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан  будет направлен проект Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан предложено внести для рассмотрения на заседание Совета сельского поселения. Если нет других предложений, прошу голосовать.

За  15
Против нет

Воздержался нет

Решение принято.
Результаты публичных  слушаний по проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан в форме заключения обнародовать, путем вывешивания на информационном стенде в администрации сельского поселения Октябрьский  сельсовет по адресу: Стерлитамакский район, с. Октябрьское ул. Мира д. 9. 
Спасибо за активное участие в работе слушаний.

На этом  публичные  слушания по проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан  объявляю закрытыми.

Председатель Комиссии                                                                             Р.М. Сайфутдинов 
Секретарь Комиссии                                                                             О.А. Григорьева
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

комиссии по результатам публичных слушаний 
Об утверждении результатов публичных слушаний по проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район РБ, прошли слушания по вопросу обсуждения проекта муниципального правового акта «Об утверждении результатов публичных слушаний по проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан»
Публичные слушания проходили 28 декабря  2009  г. в 12 ч. 00 мин. в актовом зале Администрации по ул. Мира д. 9 с. Октябрьское Стерлитамакский район

На публичных слушаниях  присутствовало 15  жителей.

Инициатором публичных слушаний явился Совет СП.

От граждан и заинтересованных лиц в комиссию, ответственную за организацию и проведение публичных слушаний  поступило 0 предложений. 

По результатам проведения публичных слушаний сделано следующее заключение:

1)Публичные слушания по вопросу обсуждения проекта муниципального правового акта «Об утверждении результатов публичных слушаний по проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан», считать состоявшимися.
2) Процедура проведения публичных слушаний по  вопросу обсуждения проекта муниципального правового акта  «Об утверждении результатов публичных слушаний по проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан» соответствует Федеральному закону от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставу сельского поселения Октябрьский сельсовет  муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан.
3) В целом проект муниципального правового акта «Об утверждении результатов публичных слушаний по проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан» и подлежит принятию Советом сельского поселения Октябрьский сельсовет  муниципального района Стерлитамакский район РБ с учетом предложений граждан рекомендованных комиссией, ответственную за организацию и проведение публичных слушаний.
Председатель Комиссии                                                        Р.М. Сайфутдинов 
Секретарь Комиссии                                            О.А. Григорьева
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

комиссии по проведению публичных слушаний  «Об утверждении результатов публичных слушаний по проекту Правил землепользования и постройки территории сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан»
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